

党建引领聚合力 同心向党迎“七一”

开鲁讯 6月28日,通辽市开鲁县公安局环食药侦大队党支部、公安乌兰牧骑及共建单位共同开展了“党建引领聚合力、同心向党迎七一”活动。

当日上午8时,在白塔公园麦新纪念馆,全体党员怀着崇敬的心情瞻仰了麦新烈士的遗物,聆听了麦新烈士的英雄事迹,通过一幅幅珍贵的历史照片、一件件烈士

的遗物,再次重温了那段光辉的历史,深入了解了革命先烈不怕牺牲、英勇奋斗的奉献精神。随后,大家整齐列队,面向党旗,举起右拳,庄严宣誓,进一步坚定了对党的无限忠诚和为党的事业奋斗终身的决心。

上午9时,全体党员走进胜利社区,警民同台献艺、共庆节日,向党献上最诚挚的祝福。伴随着欢快的歌舞《女警花》,

演出活动正式拉开帷幕。个人朗诵《红领巾、心向党》、小合唱《祖国有我》、独唱《我和我的祖国》等精彩纷呈的节目依次上演,一段段话语感人肺腑、一首首歌声嘹亮激荡、一段段舞姿曼妙飘逸,不断将活动推向高潮。

上午10时,一场仪式感满满的“政治生日”会隆重举行。党员代表为入党满50

周年的老党员颁发“光荣在党50年”纪念章,并为他们送上节日的祝福和小礼品。

上午11时,党员代表们来到社区老党员家中,与他们亲切交谈,详细了解他们的身体状况和生活情况,倾听他们的心声,询问他们的需求和困难,并为老党员们送上了节日的祝福和问候。

(刘星)

党委书记讲党课 凝心聚力强党性



重温入党誓词。

牙克石讯 6月28日,内蒙古大兴安岭森林公安局库都尔分局党委书记、局长刘辉以“学党史、感党恩、听党话、跟党走”为主题为全体党员民警上了一堂生动的党课。

党课上,刘辉从多个方面为大家讲述

了中国共产党始终以为人民谋幸福、为民族谋复兴为己任,始终团结和带领全国各族人民前赴后继、百折不挠、艰苦创业,并取得了伟大的成就,使中华民族的命运发生了历史性变化。党课结束后,与会人员一致表示,将会把学到的知识转化为推动

工作的动力,牢记中国共产党的光荣历史,不忘初心、牢记使命,不断加强党性修养,提高政治意识和政治能力,凝心聚力推动工作、全心全意为人民服务,为维护社会稳定、保障人民群众安居乐业努力奋斗。

警心向党铸忠诚 初心如磐担使命

牙克石讯 6月27日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局隆重召开以“警心向党、初心如磐”为主题的庆祝中国共产党建党103周年大会。

大会在雄壮的国歌声中拉开序幕。面向鲜红的中国共产党党旗,全体党员民警在该分局党委书记、局长张宪军的带领下高举右拳,重温入党誓词,表达为党的事业奋斗终身的决心。随后,张宪军以“中国共产党的百年光辉历程和历史经验”为题,为全体党员民

警讲授了一堂专题党课,带领大家回顾了党的光辉历程,展望了光明前景,激励广大党员民警不忘初心、牢记使命,在新的征程上作出新的更大贡献。

专题党课结束后,全体党员民警、积极分子集中观看了《中国共产党为什么能建立新中国》《中国共产党为何能让中国面貌焕然一新》两部党史教育微视频,让广大党员民警进一步加深了对党的光辉历程、优良传统、宝贵经验和伟大成就的认识,坚定了理想信念。

会上,入党积极分子、新入党民警和老党员民警代表依次上台发言,为伟大的中国共产党献上生日的祝福。老党员们的发言铿锵有力、掷地有声,展现出一代代共产党员不忘初心、无私奉献、勇于担当的精神;年轻党员表示,将以老党员为榜样,踔厉奋进、苦干实干,以实际行动争做党的光荣传统和优良作风的传承人。

(于德洋)

以赛促学强本领 以学践行展风采

卓资山讯 “请听题,第一届全国人民代表大会第一次会议是在哪里召开?各小组开始抢答!”话音未落,“砰!砰!砰!”选手们纷纷按响抢答器。为热烈庆祝中国共产党成立103周年,推动党纪学习教育走深走实,不断提升全体民辅警学纪、知纪、明纪、守纪意识,积极营造比学赶超的浓厚学习氛围,6月27日,乌兰察布市卓资县公安局组织开展庆“七

一”党建知识暨党纪学习教育知识竞赛。此次知识竞赛,分为预赛和决赛两个阶段。24支队伍首先进行笔试作答,经过比拼,最终有10支队伍脱颖而出,成功晋级决赛。

决赛阶段涵盖选择、填空、判断3种题型,采取分组作答、积分排名的方式进行,竞赛分为个人必答题、小组必答题、抢答题、风

险题四个环节,检验选手对党纪党史知识的掌握情况。经过激烈的角逐,治安大队党支部以优异的成绩获得竞赛第一名。

竞赛有始终,学习无止境。参加活动的民辅警们表示,知识竞赛不仅加深了党员和群众对党建工作的认识和理解,更激发了大家的学习热情,营造了浓厚的学习氛围,有效推动了党纪学习教育入脑入心。

观摩学习交流互鉴 提升党建工作质效

牙克石讯 为激发广大党员民警干事创业热情,积极发挥党支部战斗堡垒作用,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局党委,在开展“星级化亮晒比、创建坚强堡垒模范支部”活动中,组织全局各党支部书记及委员来到该分局第五党支部即“8星”党支部,开展观摩学习活动。

该分局党委以星级为标尺,以“亮晒比”为抓手,制定出台了《绰尔分局开展星级化亮晒比,创建坚强堡垒“模范”支部实

施方案》,在全局5个基层党组织中通过晒形象、晒成绩、晒差距,让各党支部认清工作现状,取长补短,提升党建工作质效;通过比能力、比作风、比贡献,在全局形成比学赶超的良好氛围。同时,该分局党委还通过压实工作责任,聚焦加强党的建设、聚焦服务生态建设大局、聚焦加强警务工作建设的“一个压实、三个聚焦”做法,助力“亮晒比”工作推进,深化“党建+业务”的工作内涵。

通过此次观摩学习,使各党支部党建工作在“亮晒比”的基础上理清思路,明确赶超目标,及时为自己充电补钙,实现了党建工作与警务工作同频共振、深度融合、互促互进,形成了民警主动作为、干事创业、创先争优的浓厚氛围,切实增强了基层党组织的凝聚力和战斗力,充分展现了绰尔分局基层党建工作的新成果和新形象。

(吴芙蓉)

开展主题活动 凝聚奋进力量

阿里河讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局克一河分局组织全体党员民警、预备党员、积极分子开展了“党旗红、兴安绿”主题党日活动。

当日,全体党员民警整齐列队,面向党旗,由该局政工纪检工作办公室主任带领大家重温入党誓词,“我宣誓,我志愿加入中国共产党……”铮铮誓言引导全体党员民警牢记嘱托、坚定信念,增强以实际行动践行入党誓词的思想自觉和行动自觉。

宣誓结束后,全体民警积极参与了心理健康团体辅导活动,“警察与逃犯”“穿越地雷阵”“眼疾手快”“夹球前进”“红黑博弈”等游戏不仅缓解了工作压力,也培养了团队协作能力。

该分局主要领导走访慰问困难党员民警,悉心询问其生活现状及存在的困难,并送去慰问金,表达了局党委对他们的关心与关爱,鼓励他们乐观面对生活,树立信心和勇气,积极战胜困难。

(高佳宇)

做好旅游警务 打造平安景区

巴彦淖尔讯 6月30日,呼伦贝尔市陈巴尔虎旗公安局在莫尔格勒河5A级景区召开“两站一中心”启动暨莫尔格勒义警揭牌仪式。

“两站一中心”和莫尔格勒义警队伍的成立,是陈巴尔虎旗公安局与陈巴尔虎边境管理大队在“共边互派·五联五共”工作基础上,以创新实施旅游警务“景中有警”新模式为目标,主动把警务工作融入旅游发展中,不断提升游客的安全感、满意度,全力保障人民群众的生命财产安全。

仪式上,在莫尔格勒义警、民辅警代表以及来自各地游客的共同见证下,陈巴尔虎旗公安局相关负责同志为“两站一中心”和莫日格勒义警揭牌。随后,海东青骑警队代表、巴彦哈达边境派出所代表、莫尔格勒义警代表依次围绕做好景区警务工作进行表态发言。

(王银宝)

团结一心齐奋进 勇争第一展风采

巴彦淖尔讯 为丰富警营文化生活,营造健康、文明、团结、奋进的警营氛围,进一步激发民警归属感和工作积极性,近日,呼伦贝尔市公安局伊敏分局组织开展庆“七一”拔河比赛。

“起绳!拉紧!预备!”随着裁判员一声“开始!”参赛民警们倾全力于一身,集合力于一绳,齐力奋战赛场。气氛紧张激烈、高潮迭起,在比力量、比耐力、比团结中,参赛双方凝聚了浓浓战友情,充分展现出伊敏分局民警凝心聚力、勇争一流的精神风貌。

此次拔河比赛加强了各警种部门民警之间的交流联系,凝聚了警心、鼓舞了士气。下一步,该分局将继续发扬奋勇争先、拼搏进取的精神,以更团结的作风、更昂扬的斗志、更饱满的热情,全力以赴投入到各项工作之中去。

(孙一梁)